

自行车8元/月,电动车12元/月 小区停车服务费 明年执行新标准

自1997年起,常州对市区住宅小区停车棚车辆(包括非机动车和摩托车等)停放收费实行统一管理。14年来物价大幅上涨,劳动力成本成倍增加,但车辆停放服务收费标准一直没提高。经研究,常州物价局决定从2012年1月1日起,调整市区住宅小区有专人管理的封闭式共有车库(棚)车辆(包括非机动车和摩托车等)的停放服务收费标准。

□常价宣 王玉

明年1月1日实行新收费标准

在听取居民代表的建议后,物价局决定从2012年1月1日起调整市区住宅小区有专人管理的封闭式共有车库(棚)车辆(包括非机动车和摩托车等)的停放服务收费标准。

据悉,调整后的车辆停放服务收费标准:自行车为8元/辆/月、电动自行车为12元/辆/月、二轮摩托车为25元/辆/月、小三轮车和残疾人车为14元/辆/月;临时停放的,自行车0.5元/辆/次、其他车辆1元/辆/次。对低保对象和特殊困难人群(包括在领取失业金人员、低保边缘困难家庭、特困职工家庭、无固定收入的重大残疾人、城市“三无”对象等),凭有效证明减半收费。

此外,住宅小区停车库(棚)车辆停放服务收费明码标价牌由物价局统一制作,各停车库(棚)管理单位应在停车库(棚)醒目位置实行明码标价,对不实行明码标价、自立项目收费、超标准收费等违法行为依法处理。

调查了57个车库, 17个亏损

物价局调查了2010年荷花池街道和戚墅堰街道所属住宅小区的57个专人管理封闭式共有车库(棚)管理情况。

据调查,荷花池街道的30个车库(棚)全部委托物业公司管理,每个车库聘请1名临时工看管,临时工年总收入8000元左右,其中有17个车库(棚)是亏损的。戚墅堰街道的27个车库(棚)由街道办事处管理,全部实行承包经营,每个车库聘请1名临时工看管,临时工年总收入8500元左右(含水电费支出),每个车库均有结余。

尽管目前有盈有余,但如果

将日常维修费、自然灾害及失窃等损失的赔偿费、部分水电费和税金等费用计入支出,将出现入不敷出的局面。尤其是街道和物业公司聘请的临时工月工资仅600元左右,与现行的最低工资标准差距甚大。如按照职工最低工资标准每月1140元加三金(或五金)以及福利等计算,支付给每人每月的费用应该不低于1500元,这样每个车库每年就需看管人员(2人)的支出将超过35000元,再加上日常维修费、自然灾害及失窃等损失的赔偿费、水电费和税金等,费用更大。而目前每个车库车辆停放服务收入平均仅9675元,缺口相当大。因此,物价局认为有必要调整市区住宅小区停车库(棚)非机动车停放服务收费标准。

关注春运·火车

降门槛早发售 农民工团体票开订

尽管离2012年春运开幕尚有时日,但常州火车站的农民工团体票订购工作已提前启动。今年春运,该站将采取放宽团体票订购人数限制、增加团体票票额数量、扩大农民工团体往返票发售等措施,尽力使农民工旅客及早买好火车票。

今年预订农民工团体票的门槛将低于往年,订票总量达10张以上即可办理。申请办理农民工往返程票业务的单位,需携带加盖单位公章的书面申请、营业执照、地方劳动部门认可的用工证明、经办人身份证等有效证件复印件,到车站专窗办理车票预订,可订购硬座、动车二等座车票。为此,常州站开设咨询电话85060162或13776862624,受理时间8:00-11:00;14:00-17:00,同时,常州站已和市总工会联系,接收民工团体预订。

为方便农民工团体节后返程,车站还发售节后农民工团体返程车票。另外,预订民工团体票具体详情可关注相关车站公告或拨打客服热线12306咨询。

刘楠 姚斌

发布

高新区3年内打造 1175个星级村庄

从即日起,高新区将用3年时间对全区1175个村庄实施集中环境整治,以便打造“星级村庄”。该计划于2013年年底全部整治到位,届时三星康居乡村、二星级康居乡村和环境整洁乡村将分别达到345个、732个和98个。2012年春节前,罗溪镇温寺韩家塘和西夏墅镇东南邹家村将按照三星标准,其他23个村庄将按照二星级标准整治到位。

据悉,二星级村庄达标要求中,以村庄建设的风貌是否整洁为最大的分值,共占20分。而绿化方面,要求主要道路河道绿化率达95%。

田勇 雷俊杰 刘劲松

首个初中国际班 明秋开始招生

上周末,随着湖塘实验中学与中加合作枫华高级中学的正式签约,常州首个初中国际课程班应运而生。据了解,湖塘枫华双语国际班将于2012年秋季正式招收初一新生,预计两个班招收60人左右。

据悉,国际班的学生毕业时有两种选择,一是选择国内的高中;二是享受第一时间优先直通中加枫华高级中学,接受更为系统全面的加拿大高中课程,为3年后冲刺常青藤名校做好准备。

因国际班明年是首次招生,规模较小,且采用双语教学模式,因此不是所有学生想上就能上的,进班之前学生都要进行英语能力方面的考核,考核合格后才能顺利进入国际班学习。

张敏

图片新闻



记者从恐龙园获悉,今年的圣诞节除了明星的加盟,经典演出花车巡游将有全新突破,全新制作的12星座主题花车将于24日、25日正式亮相。据悉,在星座花车上,每个月都会有相应的星座演员身穿特制服装站在醒目的位置,配合花车特色进行主题表演。

王梦 晁静



日前,天宁城管执法大队20名助残志愿者参观了“一加爱心社”。据悉,此次活动是天宁城管执法大队2011年助残帮困先锋行动之一。2011年天宁城管执法大队与天宁区残疾人联合会结对,先后开展了“扶残、助残”便民服务、创建“无障碍设施”畅通示范街等一系列活动。

树根 李梦雅

参加事业单位招聘 专业符合为何审核未通过

武进人社局回应:专业和六种设置专业不一致

在看到武进区部分事业单位公开招聘中有一个职位是招聘计算机维护人员,计算机系毕业的网友“zywren”便报了名,但令他郁闷的是,他未通过审核。专业符合为什么审核不通过?昨天武进区人社局负责审核的工作人员表示,这名当事人虽然是计算机系毕业,但所学专业不符招聘要求,所以未通过审核。

人社局:和六种设置专业不一致

昨天,武进区人社局事业单位管理科工作人员对此事作出回复。据介绍,由于用人单位需要计算机维护管理这块的人才,所以他们在公务员考试目录里一共选取了和所需人才对应的六个专业,分别为计算机应用与网络管理、计算机网络与信息管理与网络技术、计算机通信、计算机信息管理与计算机系统、计算机应用与信息管理等。按照规定,考生在报名的时候专业必须符合这六个专业之一。

这名工作人员表示,在公务员考试目录中,计算机大类里一共有五六十个专业,所以在设置专业时,他们会有所选择,不可能让所有的专业都进来。“比如网络安全,虽然也是和计算机有关,但和计算机维护管理联系不大,所以也没有放进来。”据这名工作人员介绍,事业单位招聘和公务员招考的专业设置是根据国家人社部门具体划分的招考目录来选择专业,分得很详细,所谓的专业并非根据字面的意思来理解的。

“这名网友所学的专业是信息管理和信息系统,和设置的专业不一致,于是没让他通过审核。”对方称,他们完全是按照相关规定在审核。

调查:7个人报名无一人通过审核

昨天,记者也点开了“2011年下半年常州市武进区部分事业单位公开招聘工作人员网上报名”的这个系统,发现发帖人所报的常州市武进区运输管理处招考的计算机维护人员一共有7人报名,但7人都未通过网上审核。

至于有网友质疑这里面是否为萝卜招聘。昨天,事业单位管理科的这位工作人员也做出正面回应。“如果是萝卜招聘肯定会有人通过,但是现在因为没人符合专业要求,审核也没有一个人通过。”这名工作人员称。

据介绍,由于该岗位没有一个人通过审核,该职位这次将不再面向社会招聘工作人员。“针对这次报名情况和网友反映的问题,我们将在下次招考的时候把专业条件设置得更合理些。”

李梦雅

资讯

6.8万人次 拿到职业资格证书

截至目前,常州市开展各类职业技能鉴定9万人次,有6.8万人次获得职业资格证书,其中企业职工参与鉴定2.3万人次,获得相应职业资格证书1.7万人次。

2011年,市人社局加大资金投入力度,对取得高级工、技师、高级技师证书分别给予300、600、1000元的个人补贴,同时培训机构每培养一名高级工、技师、高级技师分别给予50、100、100元的奖励,共发放市级培训补贴140万元,基本实现免费培养技师及高级技师。常人社 李梦雅

首批经营性网站 有了电子“身份证”

12月16日,常州天仁文化传媒有限公司、常州买东西网络科技有限公司、常州易宝网络服务有限公司分别从市工商局领取电子营业执照副本,成为全市1.8万多家经营性网站中首批拥有电子营业执照的电子商务公司。据了解,常州工商部门年前将向全市100家重点经营性网站免费发放电子营业执照。

据悉,此次推出的经营性网站电子标识公开方式是,在网站主页面或从事经营活动的网页底部中间位置嵌入统一设置的防伪“工商红盾标识”。

宗晓网 王玉

获全国化学竞赛金奖 学校重奖2万

12月9日,快报曾报道了常州一中17岁的学生倪彬,因获得第25届全国高中生化学竞赛金牌,被清华直接录取一事。昨天,记者从一中获悉,为了表彰学子勤奋专注的精神,一中决定对倪彬同学重奖2万元。

据悉,今年市一中五大学科竞赛成绩喜人,有62人获得省一等奖,两人进入国家集训队,其中有16人获得保送资格。

韦祥洪 张敏

《壬辰年》生肖邮票 下月龙城首发

1988年,我国第一轮生肖邮票中的龙票——《戊辰年》邮票发行。2012年,我国第三轮生肖邮票龙票将于1月5日在常州首发。据悉,《壬辰年》生肖邮票首发仪式定在常州天宁寺举办。仪式现场将举办邮展,首轮生肖邮票全套版票、在亚洲邮展获奖的四部常州邮集等共120框集邮精品将让参观者一饱眼福。

周示行 葛小林

就紫荆公园景观塔 质检总局进行论证

近日,国家质检总局特种设备安全技术委员会游乐设施分委会的各位技术专家聚集常州,就常州市重点工程东经120紫荆公园景观塔游乐项目进行论证。

据介绍,紫荆公园景观塔游乐项目是我国自行设计和建设的大型地标性建筑高空游乐设施。目前,景观塔钢结构已完成施工。张海涛 晁静

沈波荣膺 年度新经济人物

近日,由《中国新闻周刊》主办的“2011影响中国年度人物”颁奖典礼在北京举行。常州恐龙园股份有限公司董事长、常州市创意产业基地管委会主任沈波在众多候选人中脱颖而出,荣膺“年度新经济人物”。

吴静 晁静